



**SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO
DEPARTAMENTO REGIONAL DO TOCANTINS
COORDENADORIA DE RECRUTAMENTO, SELEÇÃO E
DESENVOLVIMENTO**

PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 22/2017

ERRATA I

A Coordenadoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento, informa para os devidos fins a ERRATA I, referente o **Item 4.2.8 do Edital nº. 22/2017**.

Onde se lê:

Local da prova: Sede Administrativa do Sesc, cito 301 Norte, conj. 01 Lt 19, Av. Teotônio Segurado, Cep: 77001-226 - Palmas –TO.

Leia-se:

Local da prova: **Centro de Atividades Sesc Araguaína - Anselmo da Silva Moraes**
Rua Joaquim Gava, Chácara 95 BII (Entre a Avenida Filadélfia e a Marginal Neblina),
Jardim América

Palmas - TO, 20 de novembro 2017.

Jacimary de Carvalho Galindo
Coordenadoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento